MPAMAA HA m\/bCKOCTM\ -

.,\\\

03P PULIMEHTOM — BEKTOPHASA M NapameTpuyeckas
PAIMbIX — MYHOK MPSIMbIX

{ obLiee ypaBHeHME NpsiMO Ha N
dopMbl ypaBHEHUSA NPAMON — CO
— HOpManbHOEe ypaBHEHME Nps
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AOHIVIOVIER RO GO Gli]

a Eomat

@ JluHelHbIM ypasHeHUeM OTHOCUTENbHO HEM3BECTHBIX X, y Ha3biBaeTCa
ypaBHeHue Buaa N—

~ A c=0 @
A 4 )

ruéﬁoacbcbmumesrbl A, B He paBH'Bl HYIHO Oﬂ,HOBpeMeI)HO.

e

MoxxHO goka3aTtb, YT
HEKOTOPOU NPSMOW

cncremMme KOopauH

ue ecTb ypaBHEHNE
3afaHbl B apOUHHON

4
/
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BEIBOA oouwro /Or] BHEHNE NPIMON HA TAGCKOCTN

Ax

N(A,B) + BY + (- /'Xo - 3)’0) AN
* Mixy) A C :>}0\.—_ By,

paBHeHhe I'IPFlMO_!A/ Ax + By \— C =0 J

B OTpe3Kax

ObLwee ypaBHeHme npsiMou

- -

l—IaCTHble cnyyau

7% o

lopgyes B.[. Jlekunn no aHanntnyeckom re
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DPH AN A AIVISIVIE J’rj NGl (;UUIOJ“JI'DI YPGB HERVIA

napasenbHO BEKTOPY S

Mo (X0.Y0) = -

NS (7,0 r r, :fs X =X, + mt

f — —

Milx,y) = /L o + /7(7"
\-’,;j,(-’()ffy) r/=r,+ts W =Y

KaHoHW4eckue ypaBHeHUs

YpaBHeHue npsamMoun, np

lopgyes B.[. Jlekunn no aHanntnyeckom re
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Ycnosu nepeceyeHns AByX
ni:{M bIX
A, B ~

Ycnoswe napannenbHOCTU ABYX npﬂyblx

4 '8 ¢

AZ’“ BZ CZ
oBue COBha,lJ,eHMFI ABYX MNPAMbIX
\Az B,
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IVYOK TRAMBIX

_ [yukom npsimbix HasblBaeTCs I\/’HO)KGC 30 BCEX rlp MbIX, mnﬂu.mx Lle.peia
HEKOTOPYIO TOYKY S, Ha3biBaeMYHO U HmpOM |

[ycTb 3agaHbl ypaBHEHUS ABYX N

nepeceKatLLMXCs NPSAMbIX: Y A \ A
) 2P

, Ax+By+C =0 (1)
AX+By+2¥ =0 (2)

Q
XV

® A

3aJaeT HEKOTOPYHO M ,EI,aHHbIMVI I'IpFleIMI/I (1) n (2) O6paTtHo,
nobasa npsimasi aTor
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Bbisecmu ypasHeHue ripsamou, neprneHOUKynapHou buccekmpuce
rnepe8o2o KOOPOUHAMHO20 yaa u rnpoxodsuwel Yyeped modky M,(2,-1)

% R PeweHue
A ,
\ //// y — kX + b
k = 19(-45°) = -1
olX _ x 4
. M(2,-1) = -1=-1.2+b=b=1
M(2,-1) Yy = —x + 1
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pleje) ManbHoe VoaBHeHE IOV

— — . \ ~
cos a tye s B - p \9'/

Mycte My (Xp,ys) — Npon3BoOnbHas TOYKa NPOCTPaHCTBA,

— paccTosiHue oT Toukn My o npsmon A,[ 6 —

n?Zxos a, CO.S' ,B)OTKndHeHme TOYKW OT nnocxodg( (MmeeT 3HaK nroc,
€CITN TOYKa NEXUT B NOSTIOKUTENBHOM

NOSTYNPOCTPAHCTBE, U 3HAK MUHYC, €CIN NEXNT B
oTpuuartensHon ero 4actu). VMimerot mecto oopmynbi:

<

coso + y,cosfB—p

cos a + y, cos - p|
O 0«0 i
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Haumu npoekuyuro mouku M,(1,2) Ha npsamyro A, npoxo0sawyro 4epes moyky

M,(2,-1) e HanpasneHuu eexkmopa S (1,1) . Haumu paccmosHue M,F . /
o A Pewenue ANy X=2 _y+l
M] (],2) AN A / ] ]
\\ ] A : X - y - 3 — 0

F(3.0) o s(11) A7 (x-1)-1+(y-2)-1=0

/o/ . A, x+y-3=0

Mz(Z,—])\\ x—y:j’ (XFJ [3]
M,F=g {X+y:3 Yr 0
_&‘1_2_3‘:2@ MF =(1-3) +(2-0)? =22

l "2

‘X]_y]_‘?‘:
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6.05}0 ]NBZ
JAZ + BZ JAZ + B2
A_,AZ + BB, =0

A,

e

k) = AL A,

_ fga, —tga, Kk, - Kk
!+ tga,tga, 1+ kk,
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Haumu 6éuccekmpucy ocmpozo yana, obpaszogaHH020 08yMs MNPsAMbIMU A, , /
A, u cooepxaujeco moyky M (1,3)

A, x-2y+1=0

PeweHue
/ >7d, OM (1,3) A,: 4x+2y -7 =0
TN ;I"__a/:d ‘X_2y+]‘:‘4)(+2y—7‘
1 2 75 NE
x-2y+1 4x+2y -7
J ) NG B NEZ) 6x -2y -5 =20

Fopsyes B.ﬂ} Nekuuu no aHanUTUYeCcKoi reOMETy



